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Дитячий церебральний параліч (ДЦП) є однією з найгостріших медико – 

соціальних проблем світового суспільства, яка завдає значних економічних 

збитків у зв’язку з високим рівнем смертності, значною інвалідизацією та 

соціальною дездаптацією хворих. Згідно даних галузевої статистики МОЗ 

України в країні зареєстровано близько 14 тис. дітей, інвалідність яких 

пов’язана з патологією нервової системи. ДЦП на сьогодні є однією з найбільш 

розповсюджених причин дитячої інвалідності. 

У зв’язку з вищезазначеним метою нашої роботи стало проведення 

порівняльного аналізу асортименту лікарських засобів (ЛЗ) для лікування ДЦП, 

представлених на ринках України та Росії. 

У роботі використано маркетингові та статистичні методи дослідження, 

метод наукового аналізу, зокрема, його прийоми порівняння, групування, 

узагальнення даних. 

За результатами дослідження нами визначено, що станом на кінець 2013 

р. на українському фармацевтичному ринку було зареєстровано 32 торгові 

назви ЛЗ для лікування ДЦП. У той же час в Росії, згідно Державного реєстру 

ЛЗ, зареєстровано 48 препаратів, що на 50% більше, ніж в Україні. Найбільш 

чисельною групою зазначених препаратів в обох країнах визначено групу 

ноотропних ЛЗ, їх частка складає 31% в Україні та 27% в Російській Федерації 

(РФ) від загальної кількості зареєстрованих ЛЗ для лікування ДЦП. 

З огляду на вказане наступним етапом нашого дослідження стало 

проведення порівняльного аналізу асортименту саме ноотропних ЛЗ на 

українському та російському фармацевтичному ринках. Вітчизняний 
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фармацевтичний ринок ноотропів представлений 10 ЛЗ, з яких 7 ЛП - 

вітчизняного виробництва від 3 фірм-виробників та 3 препарати іноземного 

виробництва від 3 виробників. 

Сегмент ринку ноотропних ЛЗ у Росії представлений 18 ЛЗ, з яких 6 

препаратів виробляються 4 російськими фармацевтичними компаніями та 12 

імпортуються від 10 фірм-виробників. Лідерами серед країн – імпортерів 

ноотропних ЛЗ до РФ є Індія та Австрія, що поставляють відповідно 33,3% і 

66,6% ЛЗ від загальної номенклатури, що імпортується. Таким чином, 

співвідношення вітчизняних та імпортованих ЛЗ ноотропної дії в Україні та РФ 

складає 70 : 30 % % та 33 : 66 % % відповідно, що вказує на позитивні тенденції 

на вітчизняному фармацевтичному ринку. У подальшому нами проаналізовано 

ринок ноотропних ЛЗ для лікування ДЦП по формах випуску в обох країнах. 

За результатами аналізу встановлено, що ринок ноотропних ЛЗ за 

формами достатньо широко представлений в обох країнах. В Україні найвищі 

показники у лікарської форми (ЛФ)  таблетки (39 %), а найнижчі у ЛФ флакони 

(10 %). На ринку РФ ситуація відмінна, найбільш широко представлені ампули 

(33 %), найменш – флакони (9 %). 

З огляду на той факт, що пацієнтам з порушенням функцій нервової 

системи не завжди зручно приймати ліки перорально, розширення асортименту 

ЛП в ампулах на вітчизняному ринку, на нашу думку, є доцільним. 

Узагальнюючи результати дослідження нами встановлено: 

● наявність більш широкого асортименту ЛЗ ноотропної дії для лікування 

ДЦП у РФ порівняно з Україною; 

● позитивну тенденцію в аспекті імпорта залежності для ЛП 

досліджуваної групи на вітчизняному ринку; 

● превалювання пероральних ЛФ ноотропних ЛЗ на українському 

фармацевтичному ринку порівняно з ринком РФ, що потребує уваги фахівців та 

державних регуляторних органів влади у фармацевтичному секторі галузі 

охорони здоров`я. 

 


